

# PETR MICHALŮ: MNICHOVSKÁ ZRADA A NÁSLEDNÝ DIKTÁT

 infokuryr.cz/n/2024/09/30/petr-michalu-mnichovska-zrada-a-nasledny-diktat-2

kuryr

30. září 2024

## ***Přetisk článku , který vyšel na InfoKuryru dne 1.10.2023***

**NIKDY**, naprosto **NIKDY NESMÍME** jako stát a národy, jako Češi a Slováci, **ZAPOMENOUT** na tuto hanebnou a tragickou pro nás (Československo) událost – **na noc z 29. září 1938 na 30. září 1938!** Na **MNICHOVSKÝ DIKTÁT**, který byl hanebně podepsán 30. září 1938 v nacistickém Německu, ve městě Mnichov.

NIKDY NESMÍME ZAPOMENOUT na to, **kdo nás zradil**, podvedl a beze studu obětoval! **Zradily, podvedly, obětovaly a předhodily nás jako návnadu Hitlerovi „demokratická“ FRANCIE a „superdemokratická“ VELKÁ BRITÁNIE!!** Přímo mu (Hitlerovi) nás (Československo) naservírovaly jako na zlatém podnose! A agresorem bylo **NĚMECKO (ke kterému se velice rádo, světe, – div se, přidalo i POLSKO, neboť zájmy Polska v Mnichově zastupoval dokonce přímo sám Hitler!)**. Francie a Británie se přitom světu dávno předváděly a chvástaly, jako státy s přímo ukázkovým a příkladným demokratickým zřízením, které samy sebe stále tak proklamativně, velkohubě vydávaly za vzory veškeré příkladné a ukázkové demokracie pro celý svět!

# MNICHOVSKÁ ZRADA - DIKTÁT

**ANGLIE a FRANCIE dovolily Hitlerovi  
vzit si ceskoslovenske pohraniči (tzv. Sudety)  
a následně i okupovat zbytek ČESKOSLOVENSKA  
(které bylo jejich vojenským spojencem)!!**



**Chamberlain a Daladier se  
domlouvají s Hitlerem.**



Proč píší, že „nás předhodily jako návnadu Hitlerovi“ a že „nás přímo naservírovaly jako na zlatém podnose“?

– Protože jak **Francie**, tak i **Velká Británie** si byly **velice dobře již tehdy vědomy**, že tento „ústupek“ Hitlerovi stačit určitě nebude! Věděly a kalkulovaly s tím, že Hitler se jenom s československým pohraničím (*kterému se říká ošklivě Sudety*) nespokojí a že bude chtít zabrat i zbytek **MNICHOVSKÝM DIKTÁTEM** okleštěného Československa.

Bylo jim to naprosto jasné, vše zřetelné, chtěly a přály si, a svým pokryteckým politikařením dělaly vše pro to, aby nasměrovaly agresí nacistického Německa, Hitlera, směrem na východ proti Sovětskému svazu! No, trochu se ale tito oba podlí pokrytci (Francie a Velká Británie) přece jen přepočítali. Ono totiž opravdu platí, kdo jinému jámu kopá, sám do ní padá!

**Francie** byla poražená Německem a jeho spojencem – fašistickou Itálií během jen 32 dnů (*mimořádně tolik dnů trvalo německým okupantům ve Stalingradu například přejít z jedné strany ulice na druhou, nebo dobýt jeden blok, načež zase byli zahánáni rudoarmejci přes ulici nazpět, nebo ten blok ihned v bojích s Rusy ztratili!*). **Francie byla poražená Německem a potupnou kapitulaci přijala dne 22. června 1940.** Tedy přesně jeden rok předtím, než Hitler zákeřně napadl Sovětský svaz (22. června 1941). No nic... „frantíci“ (*Francouzi*) byli tak „stateční“, že vzdorovali Němcům něco málo přes měsíc, pak se odhodlaně vzdali. Co bylo dál? Polovina Francie (tzv. Vichystická Francie) aktivně kolaborovala s fašistickým Německem, druhá polovina té samé Francie pak byla tím Německem okupována! Zajímavé, že?! Celá polovina Francie – kolaboranti a spojenci fašistů, Německa, druhá polovina Francie těmi fašisty a Němci okupována, terorizována a vražděna!! To je Francie! Po válce se tato Francie zařadila (*lépe, byla spojenci tedy těmi západními, tj. USA a Velkou Británií*) zařazena mezi spojenecké vítěze!! Paradox, což?! Nu, Stalin jim to toleroval. Další, víte vůbec, že Berlín do poslední chvíle nejhrouževnatěji hájily a bránily na straně fašistů proti sovětské Rudé armádě právě francouzské divize?! **A Francouzi byli zařazeni mezi vítězné spojence?! – Podivné!**



**No nic, zmíním se jen krátce o druhém ZRÁDCI, farizejci a signatáři MNICHOVSKÉHO DIKTÁTU – o Velké Británii.** Velká Británie též si velice, velice moc a moc přála a chtěla nasměřovat agresi Hitlera na východ, proti Sovětskému svazu.

Nu tak jo... Letecky byla Británie napadána německou Luftwaffe od **10. července 1940 do 31. října 1940.** Tedy také o dost dříve než byl Německem napaden Sovětský svaz (22. červen 1941). Opět – kdo jinému jámu kopá, sám do ní padá. Aneb přeješ-li zlé druhému, vymstí se to nejdřív tobě.

Zde bych se chtěl ještě jen krátce zmínit k té nám spojenecké a přátelské Velké Británii... V letecké bitvě o Anglii bojovalo v řadách pilotů na britské straně i mnoho zahraničních pilotů. Také českoslovenští. Ti tvořili mezi zahraničními piloty čtvrtou nejpočetnější složku – bylo jich aktivně tak mezi 84 – 95. Českoslovenští piloti prokazovali hrdinství, um, zkušenost... Bojovali ve vzduchu, umírali. Bojovali za Británii (*nebo chcete-li za Anglii*), pokládali za Británii to nejcennější, co měli – své životy. **A vděčná Británie (Anglie) naučtovala československému státu veškeré výdaje a náklady,** které Británie měla s našimi piloty za celou dobu jejich působení v Británii, za to, že bránili i za cenu svých životů vzdušný prostor Británie!! Československý stát musel Britům zaplatit za ubytování, výcvik, stravu, výzbroj, výstroj, dokonce i za pohřbívání padlých našich pilotů při obraně Anglie. Československo muselo Anglii zaplatit vše do poslední fusekle našich pilotů!! Tak taková je Velká Británie, náš spojenec, lépe však „spojenec“!! A přesně takovým „spojencem“ vždy byla, je a bude!! **Taková hanebnost!!**

**Vracím se k opovržením hodné a hanebné ZRADĚ a DIKTÁTU...**

**Diktát – O NÁS BEZ NÁS – byl podepsán v noci ze dne 29. září na 30. září 1938 v Mnichově.** Diktát podepsal za nacistické Německo **Hitler**, za fašistickou Itálii **Mussolini**, za „demokratickou“ Velkou Británii **Chamberlain**,

za „demokratickou“ Francii **Daladier**. Zástupci československé strany čekali poníženě a pokorně za dveřmi na chodbě. Podepsáním diktátu nás tak zvaní spojenci (**FRANCIE, VELKÁ BRITÁNIE**) bez jakéhokoliv studu a uzardění, zcela cynicky vydali do drápů nacistického Německa a jeho Führera Hitlera.



**Bez jakéhokoliv studu a uzardění a zcela upřímně se já přiznávám k tomu, že celý svůj život nesnáším, nevěřím, nedůvěřuji nejen těm zrádcům Francii a Velké Británii (*anglům*), ale celému tomu potměšilému, vždy falešnému a vždy k nám nepřátelskému západu!!**

Jak si vůbec mohly dovolit tzv. prý demokratické státy (**FRANCIE a VELKÁ BRITÁNIE**) uzavřít a podepsat smlouvu s fašistickými státy (*Německem a Itálií*) o odstoupení ne nepodstatné části území jiného svrchovaného státu (ČESKOSLOVENSKA) fašistickému Německu?!

Toto vše těmto proradným státům (**Francii a Británii**) není vytýkáno, přímo se o tom povinně mlčí, ale Rusku (*tehdy Sovětskému svazu*) je stále předhazováno, zdůrazňováno, zveličováno, že podepsalo smlouvu s Německem?!! (*tzv. Pakt Ribbentrop-Molotov; k podepsání ostatně DONUCENO Západem – tj. nečinností a lhostejností Západu; podepsáno dne 23. srpna 1939*)

**TOTO ALE JEŠTĚ NENÍ VŠECHNO!!** V ten samý den, kdy Velká Británie podepsala v Mnichově tu hanebnou dohodu a zradila nás, podepsal Chamberlain (britský ministerský předseda) s Hitlerem **DEKLARACI ANGLIE A NĚMECKA O VZÁJEMNÉM NENAPADENÍ!!** („Archiv für Aussenpolitik und Länderkunde“, September 1938, S. 483).

Pro zajímavost... umístím fotku, na které britský ministerský předseda po návratu z Mnichova na letišti v Londýně vítězoslavně mává papírem v ruce. A čím mával Chamberlain, když přiletěl z Mnichova do Londýna v září 1938? V Londýně zástupy lidí na ulicích, hysterické ovace, nadšení. Chamberlain na balkóně Buckinghamského paláce mává v Mnichově podepsanou dohodou a vykřikuje: „**Peace for our time – mír pro naši dobu.**“ Nebyla to ale ta Mnichovská smlouva, jak si mnozí Češi mylně myslí, ale bylo to právě prohlášení Hitlera a Chamberlaina o přátelství a spolupráci mezi Británií a Německem, o míru apod. Byla to britská verze sovětského paktu Ribbentrop-Molotov.

ZÁPADNÍ HODNOTY A TRADICE

MNICHOV

Noc z 29. na 30.

1938!!

září

**ZRADA Velkou Británií a Francií!**

**OKUPACE Německem!**

**SOUHLAS Itálie!**

**LHOSTEJNOST USA!**

Ještě jednou – mnozí z nás, kteří jsme někde v učebnicích dějepisu ve školách, či dobových novinách v muzeích, jen zběžně viděli tuto fotografii, jsme se mylně domnívali, že Chamberlain mává tou Mnichovskou dohodou. Ne, **vítězoslavně mává právě tou DEKLARACÍ O NENAPADENÍ** a chvástá se britskému lidu, že právě touto smlouvou přináší Británii mír a štěstí! A do českého pohraničí – nebudu psát to ošklivé nám vnučované slovo „Sudet“ – se valila německá vojska...

Dokonce jsem již dávno skálopevně přesvědčený a budu vždy tvrdit a psát, že nebylo hlavním cílem cesty Chamberlaina do Mnichova na schůzku s Hitlerem a dalšími aktéry diktátu pro Československo podepsat nějaký cár papíru o nějakém Československu a kusu jeho pohraničí „mírově a dobrovolně“ odstoupeném nacistickému Německu, **ale tím hlavním cílem pro Chamberlaina bylo na mnichovské schůzce podepsat právě tu britsko – německou smlouvu o přátelství, spolupráci a vzájemném nenapadení!!** A toto moje přesvědčení uveličují a potvrzují i známé fotografie Chamberlaina po návratu z Mnichova do Londýna, kdy tak vítězoslavně a hrdě mává smlouvou, kterou drží v ruce. **Mává a drží BRITSKÝ PAKT „Ribbentrop – Molotov“, britskou verzi onoho neustále Sovětskému svazu/nyní Rusku vytýkaného paktu.** Dále

u toho mávání touto smlouvou s Německem provolává – „peace for our time“ (*mír pro naši dobu*). Tím ale samozřejmě nemyslí, že občanům Británie zajistil mír podepsáním nějaké smlouvy týkající se Československa a jeho odstoupeného pohraničí nacistickému Německu, ALE právě uzavření smlouvy s Hitlerem o vzájemném nenapadení (*tedy britskou verzi sovětského paktu „Ribbentrop – Molotov“*)!

## Odstraňování československých hraničních orientačních sloupů sudetskými Němci.



6. **prosince 1938** byla podepsána naprosto analogická  
DEKLARACE FRANCIE A NĚMECKA O VZÁJEMNÉM  
NENAPADENÍ!!

**OPAKUJI a ZDŮRAŽŇUJI – jak ANGLIE, tak FRANCIE podepsaly s nacistickým NĚMECKEM naprosto úplně stejnou smlouvu o vzájemném nenapadení, jako ji podepsal s nacistickým Německem, ale až jako poslední, Sovětský svaz – smlouvu o neútočení – tzv. Pakt Ribbentrop-Molotov. Ten byl uzavřen mezi**



Německem a Sovětským svazem a podepsán dne 23. srpna 1939 ministry zahraničí Německa – Ribbentropem a SSSR – Molotovem. Dobré, že?!! Tři stejné smlouvy s nacistickým Německem o tom vzájemném nenapadení, ale neustále je vyčítána a připomínána jenom Sovětskému svazu – dnešnímu Rusku!!

## **TOTO ALE JEŠTĚ VŮBEC NENÍ VŠECHNO!!**

V Mnichově tu noc při podpisu **DIKTÁTU** zastupoval teritoriální zájmy fašistického POLSKA na úkor Československa dokonce samotný Hitler!! Polsko a Německo totiž v té době byly nejuvěrnějšími spojenci a přáteli. **Německo-polský pakt o neútočení**, známý též jako **Pakt Piłsudski-Hitler** plným názvem **Prohlášení mezi Německem a Polskem o nepoužití násilí**, byla smlouva o neútočení uzavřená mezi nacistickým Německem a fašistickým Polskem. **Podepsáno 15. června 1934!!** *(tedy dávno před tím, než obdobnou smlouvu podepsal s nacistickým Německem, ale jako poslední, Sovětský svaz – Pakt Ribbentrop-Molotov, 23. srpna 1939, kterému je to ale neustále záměrně vyčítáno a předhazováno!!)*



**Polsko** po Mnichovské dohodě vojensky (*tedy silou, násilím*) **OKUPOVALO** i část československého území – Těšínsko! Samozřejmě ale se souhlasem svého věrného spojence a přítele Hitlera! Polské územní nároky byly součástí Hitlerova godesberského memoranda. 30. září 1938 polská vláda zaslala československé vládě ultimátum o okamžitém vydání požadovaných oblastí a 2. října 1938 započalo obsazování východní části československého Těšínska polskou armádou, které trvalo až do 11. října 1938. Polsko anektovalo východní část československé části Těšínska o rozsahu 869 km<sup>2</sup>; jednalo se o celé území okresu Fryštát, téměř celý okres Český Těšín a několik obcí či jejich částí z okresu Frydek. Nadpoloviční většina obyvatelstva Polskem anektovaného území (56 % podle výsledků sčítání lidu z roku 1930) se hlásila k české národnosti. Místní Češi a Němci byli hospodářsky diskriminováni, vyvlastňováni, propouštěni ze zaměstnání a nuceni k vysídlení, veškeré jejich národnostní projevy včetně školství, kultury či veřejného užívání mateřské řeči byly zakázány. Polština se stala jediným úředním jazykem. Přibližně 30.000 Čechů a 5.000 Němců bylo v době polského záboru (okupace) donuceno odejít do zbytku (vnitru) Československa. Nastala tvrdá polonizace obyvatelstva a nucené stěhování čs. občanů z důvodu polského násilí a teroru. Dále k Polsku – v lednu 1939 jednal polský ministr zahraničí Józef Beck v Berlíně s Hitlerem o plánech na společný útok Německa a Polska na Sovětský svaz.

Tak o Polsku v souvislosti s Mnichovskou dohodou jsem se rozepsal poněkud více, jelikož o tomto se neučí, v současnosti ideologicky „nechce se o tom vědět“, neboť Polsko se stále vydává jenom za ubohou oběť druhé světové války, oběť okupace svým spojencem Německem a hlavně oběť prý okupace Sovětským svazem, přičemž ale samo to Polsko bylo jedním z viníků druhé světové války.

**Zcela jednoznačný a nekompromisní závěr!**

**FRANCIE, VELKÁ BRITÁNIE, NĚMECKO nejsou naši přátelé a nikdy nebyly!** Vždy k nim musíme být velice opatrní, nedůvěřiví. Můžeme s nimi spolupracovat, obchodovat, ale vždy pouze velice obezřetně a jen pokud je to pro nás přínosné a výhodné! NIKDY TO S NAŠÍ ZEMÍ NEMYSLELY DOBŘE!! NIKDY!! My jsme SLOVANÉ a patříme do jiného společenství, do rodiny národů, v jehož čele stojí RUSKO a nikdo jiný!!



Žádám tímto vládu a prezidenta Pavla, aby byl okamžitě přijatý nový zákon, kterým si budeme my – Čechoslováci, tedy Češi a Slováci – každoročně dne **30. září** připomínat jako **Den památky obětí ZRADY BRITÁNIÍ A FRANCÍÍ 30. září 1938 v Mnichově a následného zaboru československého pohraničí hitlerovským fašistickým Německem,**

samozřejmě pak i každoročně si dalším nově přijatým zákonem připomínat den **15. březen** jako **Den památky obětí 15. března 1939 a následné invaze a okupace německými vojsky** a zcela samozřejmě také každoročně připomínat nově přijatým zákonem den **10. červen** jako **Den památky obětí 10. června 1942 zruďného, nelidského německého zločinu vypálení a vyvraždění obyvatel Lidic.**

**Na úplný závěr jen malý dodatek:**

Proti manipulativním agresivním lžím a všude vlezlým vnucovaným nám dezinformacím je nutné se účinně bránit. Myslím, že **jediná taková účinná obrana je ŠOKUJÍCÍ PRAVDA!!**

**Šokující pravda** je sebeobranný nástroj, prostředek, jak účinně čelit valícím se na nás tsunami

západních/amerických/proamerických/anglosaských lží, dezinformací, nepravd, výmyslů, falšování, manipulací a matení lidí. Abyste byli schopní a uměli se nejen adekvátně, nýbrž vítězně, bránit **šokující pravdou**, je nezbytné **nebát se přemýšlet vlastní hlavou**, hodně znát, vědět, mnoho číst, umět si dát do souvislostí události třeba i jen z nedávné historie, orientovat se v celém tom informačním záměrně chaotickém dění. Pak do sebe přesně vše zapadá jako kamínky mozaiky a uvidíte po složení celý obraz.

**Mgr. Petr Michalů**

